

Сценарий фестиваля военно-патриотической песни "Звездный дождь"

(Музыкальный фон - старая запись мелодии военной песни)

Ведущий 1

Поставить на вращающийся круг
Ушедшего в историю прибора,
Иглой коснуться -
И от взмаха рук,
От палочки волшебной дирижера
Воскреснет голос.

Ведущий 2

Простенький мотив
Польётся,
Струны скрытые затронет...
И вздрогнет память,
Чудо совершив,
Преподнесет, как будто на ладони,
Далекие, забытые года....

Ведущий 1 Добрый день, дорогие друзья! Мы рады видеть всех вас на фестивале военно-патриотической песни "Звездный дождь".

Ведущий 2 Сегодня, нашу концертную программу мы посвящаем всем бывшим, настоящим и будущим защитникам отечества.

Ведущий 1 В какое бы время мы не жили, нам, мирным людям, не хотелось бы столкнуться с ужасом войны.

Ведущий 2 В 1941 году, мы стремились избежать Великой Отечественной войны, но она ворвалась в каждый дом, унесла миллионы жизней. Советские люди встали на защиту Отечества, на фронте и в тылу, в партизанских отрядах и в подполье день за днем они ковали победу, не жалея для разгрома

врага сил и своих жизней. Сегодня, мы не можем не вспомнить тех, кто ушел и не вернулся.

Ведущий 1 Наше поколение говорит искреннее спасибо за то, что мы – можем жить.

Ведущий 2. Право открыть Фестиваль военно- патриотической песни -2017 предоставляем директору МБОУ кадетской школы №1 имени Ф.Ф.Ушакова Борщеговский Григорий Михайлович *(слово)*

Ведущий 1. Почетными гостями нашего Фестиваля являются

Ведущий 2 Песни Великой Отечественной войны... Как нужны они были сердцу воюющего солдата, и сердцам тех, кто ждал его с войны.

Ведущий 1

Я бы с песни начала рассказ,
С той, которая на всех фронтах звучала...
В холод, в стужу сколько раз
Эта песня всех в землянках согревала.
Если песня, значит, рядом друг,
Значит, смерть отступит, заботится...
И казалось, нет войны вокруг,
Если песня над тобой кружится!

Ведущий 2 Действительно, в период той, или иной войны, в страшное и тяжелое для всех время, с человеком всегда была песня – песня и в горе, и в радости.

Ведущий 1 Песня выражает наши чувства, мысли, характер и судьбы...

В годы ВОВ песня внушала оптимизм нашему народу, возможно во многом благодаря песни, мы одержали победу над немецкими войсками.

Ведущий 2

1. Открывает нашу программу 8б взвод с песней “Огонек”.

Ведущий 1 Всегда, во время войны, главным для матерей, невест, жен и детей, было дождаться своих защитников Отечества. И они до последнего

Ведущий 2

Есть у памяти свой нестираемый счет:
Каждый павший – живой, если в сердце живет.
Через времени гул слышим грохот тех дней
Эти страшные войны помнят наших парней.

Ведущий 1

2. С песней “Бессмертный полк” мы приглашаем на сцену кадет 7б взвода.

Ведущий 2: Война и песня: что может быть общего? Казалось бы, тяготы и страдания военного времени не оставляют места для песен... И тем не менее песня всегда сопровождала солдата в походе и на привале, а иногда и в бою и в пути...

Ведущий 1. Они вернулись бодрые, Они вернулись гордые, Дорогой запыленные, от иноземных рек. Солдаты-победители, Машин своих водители, Они такое видели, что не забыть вовек.

3. С песней “ Песенка фронтового шофёра ” мы приглашаем на сцену кадет ба взвода.

Ведущий 2 Стать настоящим, преданным защитником Отечества – ответственный поступок сильного человека. Иногда, с раннего детства мальчишки мечтают стать в будущем летчиками, десантниками, матросами, танкистами и еще совсем маленькие они говорят “Мама, я обязательно буду солдатом...”.

4. С песней “Три танкиста ” мы приглашаем на сцену кадет 5а взвода. Встречаем!

Ведущий 1 Каждого человека, любящего свою Родину, трогает и волнует наша простая, исконно русская природа, полная поэзии и прелести. Родные края, даже не богатые, для нас, людей, населяющих Россию, - прекрасны.

Ведущий 2

Родина – суровая и милая,
Помнит все жестокие бои.
Вырастают рощи над могилами,
Улетают в небо журавли.

Ведущий 1

5. Мы приглашаем на сцену кадет 5б взвода с литературно-музыкальной композицией “Журавли”.

Ведущий 2 Молодые ребята много не успели сделать в жизни: ни жениться, ни вырастить детей. Они только начинали свою жизнь и погибли за идею в которую верили, они защищали свою родину.

Ведущий 1

Лишь вчера осенним ветром постучалась боль в окно,
А сегодня утром рано почтальон принес письмо
В нем живой он и смеется и так долго хочет жить
“Здравствуй, мама, здравствуй, вечность...”
Мы не в праве их забыть.

Ведущий 2

6. С песней “А закаты алые, алые ... ” мы приглашаем на сцену кадет 4а и 10 взвода. Встречаем!

Ведущий 1 В годы войны одной из самых любимых солдатами песен была знаменитая «Катюша». Эта песня была написана поэтом М.В. Исаковским и композитором М.И. Блантером. А прозвучала она впервые в 1939 году в исполнении солистки Государственного джаз-оркестра СССР Валентины Батищевой. Во время войны песня так полюбилась солдатам, что они назвали ласковым словом «катюша» новое грозное оружие. В песне нет тоски, она полна надежды.

Ведущий 2 : Все мы любим милую «Катюшу»;

Любим слушать, как она «поёт»:

Из врага выматывает душу,

А друзьям отваги придаёт..!

Ведущий 1 С такими словами пели мирную ласковую песню в подмосковных лесах суровой военной зимой сорок первого года, называя «катюшами» многоствольные реактивные миномёты. Существовало множество военных вариантов «Катюши», которая была написана ещё до войны, но стала одной из самых любимых песен Великой Отечественной.

Ведущий 2 : Стихи простые, наивные, но сколько в них надежды и любви! Такие песни были необходимы солдату.

Ведущий 1 : Не случайно символом верности и надежды стала девушка Катюша.

7. Мы приглашаем на сцену кадет 6б взвода с песней «Катюша».

Ведущий 2 : Песни военных лет!.. От самых первых залпов и выстрелов и до последнего салюта через всю войну прошагали они в боевом солдатском строю. Для тех, кто прошёл и пережил войну, песни эти сродни позывным из той далёкой поры. Стоит зазвучать одной из них, и распрямляются плечи, исчезают морщины на лицах людей, загораются блеском или наполняются раздумьем глаза...

Ведущий 1 : Песням тех, военных лет - поверьте!

-

Мы не зря от дома вдалеке
Пели в четырёх шагах от смерти
О родном заветном огоньке.
И не зря про путь к Берлину пели

-

Как он был не лёгок и не скор...
Только песни вовсе не старели
И в строю остались до сих пор.

Ведущий 2

8. Мы приглашаем на сцену кадет 8а взвода с песней «о военном корреспонденте». Встречаем!

Ведущий 1 : Жить без пищи можно сутки.

Можно больше, но порой

На войне одной минутки

Не прожить без прибаутки.

Шутки самой немудрой.

Ведущий 2 : Этим слова принадлежат герою поэмы А.Твардовского Василию Тёркину. Очень правильные слова! И думается, что с полным основанием их можно отнести и к песне – шутке. Ведь без неё очень трудно было бы бойцу переносить все тяготы войны, лишения и опасности фронтовой жизни.

Ведущий 1 : Именно такую песню- шутку «Смуглянка» создали композитор А.Новиков и поэт Я.Шведов. Эту песню они написали в начале войны.

Ведущий 2 : Они решили показать её на радио. Песню забраковали: «Что за песня про смуглянку – молдаванку?»

Ведущий 1 : Сейчас 1943 год, идёт война... вы же автор героических песен»,- говорили А.Новикову. И только в 1944 году «Смуглянка» прозвучала на одном концерте. Песню повторили 3 раза под аплодисменты.

Ведущий 2 : Самое любопытное, что концерт транслировался по радио, где в своё время отвергли эту песню о любви, о свидании, о расставании.

Ведущий 1 : Да, война позволила людям, особенно молодым, открыто сказать о своих чувствах, поведать самое сокровенное, что было в их сердцах и мыслях.

Ведущий 2

9. Мы приглашаем на сцену кадет 9 взвода с песней «Смуглянка».
Встречаем!

Ведущий 1 . Кем они были – Герои Великой Отечественной? –

Обычными мальчишками, вчерашними школьниками. И в крови, и в смерти, и в веках, ставшие бессмертными богатырями на границах земли русской.

10. Мы приглашаем на сцену кадет 7а взвода с «Песней о трубаче».
Встречаем!

Ведущий 2: Россия! Ты приходишь в мою жизнь ласковой ладонью матери, тёмно-голубым, прозрачным и чистым небом над головой, бесконечными, звенящими горизонтами...

Ведущий 1: Россия! Тыходишь в мир людей загадочной и величавой, истерзанной войнами, враждой, разноликими испытаниями, как никакая другая земля...

Ведущий 2: Россия! Тебя не растоптать, не унизить, не стереть с лица земли. Ты будто вылитый талантливой рукой мастера редкий колокол: по нему бьют и бьют, а он рождает в ответ звуки, один краше другого...

Ведущий 1: И поёт душа, и сжимается она от боли за то великое и светлое, что слышится в этом божественном перезвоне, имя которому – Россия, Родина, Отечество!

11. Мы приглашаем на сцену кадет 11 взвода с песней «Кукушка» Встречаем!

Ведущий 2. Давно заросли раны на полях былых сражений, давно сняли гимнастерки фронтовики. Но сколько бы лет ни прошло со дня нашей Победы, стихи и песни той поры остаются в строю.

И в наше беспокойное время песни доносят до нас чувства и раздумья солдат Победы.

Ведущий 1 Дорогие друзья, вот и подошла к концу наша встреча. Окончилась наша встреча с песней, но не наша дружба с ней. Сейчас мы еще раз подтвердили, что песня остается верным спутником человека по жизни. Так пусть же песня, наш верный друг, всегда шагает рядом с нами и помогает нам выживать (как это было на войне), и быть счастливыми в мирное время!

музыка «День Победы»